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van BERT MAERTENS
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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  Studie N34/F34 Blankenberge-
Zeebrugge

Midden april 2022 maakte de minister het GIP 2022 bekend. Een van de projecten 
situeert zich in Brugge en Blankenberge langs de N34. Het gaat om een studie vermeld 
onder het nummer GIP003676/01 (‘N34/F34 Blankenberge fase 1’). Het Agentschap 
Wegen en Verkeer (AWV) reserveert voor de studie een bedrag van 488.000 euro.

1. Wat is de exacte scope van de studie? Welke concrete ingrepen worden onderzocht? 
Wat is de exacte locatie waar de verkeersingrepen in het kader van de studie zouden 
plaatsvinden?

2. Wat is de huidige stand van zaken van de studie?

3. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de finalisering ervan?

4. AWV reserveert voor de studie een bedrag van 488.000 euro. 

Wat is de raming van het budget dat nodig is voor de effectieve werkzaamheden?

5. Wanneer vond het laatste overleg plaats met de stadsbesturen van Brugge en 
Blankenberge over de studie? Welke afspraken werden daarbij gemaakt?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1359 van 1 juni 2022
van BERT MAERTENS

1. De studie omvat de opmaak van een aanvullende start- en projectnota en de opmaak 
van een technisch dossier voor de ganse projectzone inclusief twee kunstwerken voor 
de zachte weggebruikers, rekening houdende met de ontsluiting van de nieuwe 
zeesluis, de toekomstige fietssnelweg F34 en onthardingsmaatregelen die kunnen 
genomen worden op dat traject. 

De locatie is de N34 tussen de Nieuwe Zeesluis te Brugge en het kunstwerk nabij de 
A. Ruzettelaan te Blankenberge.

2. De studie zal in het najaar 2022 aanbesteed worden.

3. De timing van de studie zal afhangen van de risico’s die naar boven komen gedurende 
het studieproces.

4. Er dient eerst duidelijkheid te zijn over de benodigde ingrepen vooraleer deze kunnen 
begroot worden. De geplande studie is onmisbaar om tot een correcte conclusie én 
bijgevolg duidelijk beeld van de benodigde ingrepen te komen. 

5. Het laatste overleg met de stad Brugge dateert van mei 2022. In juli is er een nieuw 
overleg gepland.


